Maues, Xpucrto b.

OTtHOCHO: FW: OTHocHO OcurypsasaHe Ha gusen-reHepatop 3a HyxauTe Ha uex brc

Otrosopu:
1. Tanenero Ha HoBHs [II” ocTaBa ¢ BB3AyX(BB3IyIIEH CTpaTep), KakTo e mo T3.

2. He ucxame ABP Ha cucrema 6kV.

BX-E-3643/13.06.2023

From: MNaues, Xpucto b. <HPatchev@npp.bg>

Sent: Tuesday, June 13, 2023 10:25 AM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Subject: FW: OTHocHo OcurypsiBaHe Ha gM3en-reHepaTop 3a Hy»KauTe Ha uex bINC

From: a.vasilev@nlengineering.bg <a.vasilev@nlengineering.bg>

Sent: Tuesday, June 13, 2023 10:23 AM

To: Mayes, Xpucto b. <HPatchev@npp.bg>

Subject: OTHocHO OcurypasaHe Ha An3en-reHepaTop 3a HyKauTe Ha uex bINC

YBaxaemu r-H Naues,
BbB Bpb3Ka C NasapHaTa KoHcynTauma no OcurypaBaHe Ha gM3en-reHepaTtop 3a HyxauTe Ha uex bI1C.

Mons 3a cnefHOTO pas3sACHeHUe:
1. CrapTupaHeTo Ha reHepaTopa 4a € NOCPeACTBOM BrpafeH eNeKTpoABuMraTe 1 3aXpaHBaH OT aKyMy1aTOPHMU
6aTepun, AN NCcKaTe CUCTeMa C Bb3ayLUeH cTapTep?
2. [a npeasuxgame nn ABP cuctema Ha 6kV?

MpeasapuTenHo 6aarogaps.

MpuateH geH.

Asen Vasilev

Electrical Engineer
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